



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage nach § 24 BezVG öffentlich	Drucksachen-Nr.: XX-3535
	Datum: 19.11.2013
Verfasser: Dr. Andreas Schott	Aktenzeichen: 123.30-11

Beratungsfolge	
Gremium	Datum

**Zustand Einmündungsbereich Beerboomstücken/Borsteler Chaussee
Kleine Anfrage Nr. 176/2013 von Dr. Andreas Schott, CDU**

Sachverhalt:

19.11.2013

Seit geraumer Zeit befindet sich das Eckgrundstück Borsteler Chaussee/ Beerboomstücken (ehemalige Ladenzeile) in einem verwahrlosten Zustand mit Vandalismusschäden und Müllablagerungen.

Hierzu frage ich den Herrn Bezirksamtsleiter:

- 1) Gibt es Baugenehmigungen oder laufende Baugenehmigungsverfahren für das oben genannte Grundstück?
- 2) Gab oder gibt es Auflagen an den Grundeigentümer, Maßnahmen zur Erfüllung von Verkehrssicherungspflichten durchzuführen oder bestehenden Wegereinigungspflichten bzw. dem Winterdienst nachzukommen?
- 3) Gab es Beschwerden von Anwohnern über den Zustand des Einmündungsbereiches Beerboomstücken/Borsteler Chaussee und welche Maßnahmen wurden daraufhin gegebenenfalls ergriffen?

Dr. Andreas Schott
Fraktionsvorsitzender

29.11.2013

Das Bezirksamt Hamburg-Nord beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1.:

Es gibt eine Baugenehmigung vom 17.06.2011 zur Aufstockung, Umnutzung und Erweiterung in 4 Stadthäuser und einen Vorbescheid vom 13.04.2012 zum Neubau von 5 Reihenhäusern. Laufende Verfahren gibt es nicht.

Zu 2.:

Nein.

Zu 3.:

Es waren bisher keine Beschwerden bekannt.

Harald Rösler

Anlage/n:

Keine